

尴尬! 中羽赛女单28年首次无缘决赛



刘鑫(后)在比赛中救球。新华社发

本届中羽赛,目前世界排名34的17岁日本新秀山口茜几成女单“克星”。

“我打得不好,第一局输了以后不是很积极,整个人比较慢。”王适娴坦言道,“山口茜很能跑,跟她打还是需要有一定的速度,今天确实是自己打得不太好,状态不好。”

对于输给矮个子山口茜,身高要高出很多的孙瑜也颇为郁闷。直率的孙瑜在赛后说:“别看她个子矮,她真的是很快,很多看起来不行的球,她都能接过来。和她打就是得耐心,要打多拍,她就是跟你磨。每一分都要30到40拍才行,问题是她很稳,这30到40拍不怎么失误,而你要跟她磨的话,一着急就失误了,容易丢分。”

面对老对手裴延姝,王仪涵承认自己“失误太多”。裴延姝是王仪涵的老对手,双方此前十次交手,王仪涵七胜三负占优。

“会有一些体力问题,我觉得自己球打不到位,逆风球还不敢发力。赛前也做了准备,只是没顶住。”王仪涵对于此次失利倍感遗憾,“这次中国公开赛是顶级赛,肯定世界

前8能来的都来了,整体实力本来就很不错,排名低的一些年轻选手打我们的心态肯定不一样,一些选手的超水平发挥也给了我们很大的压力吧。”

中国羽毛球公开赛是由中国主办的世界最高级别大奖赛赛事之一,1986年在福州首次举办,到2013年已成功举办25届。

“女单的表现这一次相对差一些,因为李雪芮退赛,这一条线就没有人了,剩下的包括王仪涵王适娴孙瑜都在下半区了,下半区从整个发挥上来说其实是欠缺了点,特别王仪涵连输了三局,”中国羽毛球队总教练李永波分析说。

国羽女单大失水准,和比赛太多不无关系。“整个中国队比赛,除了李雪芮退赛之外,其他队员都显得比较疲劳,可能还没有从前面对欧洲的比赛(丹麦,法国,德国)中调整回来,回来很短的时间,打了这个比赛,队员消耗比较大,所以没有打出自己最高的水平,”李永波如此解释。

据新华社

相约七位数 镇江体彩观摩团零距离见证开奖现场

为了展示中国体育彩票“公益体彩 阳光开奖”的良好形象,实现彩民直击开奖现场实况的愿望,11月14日,由镇江市部分体彩站点业主、销售员、彩民代表组成的体彩观摩团到江苏教育频道7位数的开奖演播大厅,观看了当晚体彩第14176期“七位数”的开奖全过程,亲身感受了“公益体彩阳光开奖”的公开、公平、公正。

本次活动的第一站来到了位于南京市虎踞路69号的江苏省五环彩票博物馆。据悉,江苏省五环彩票博物馆是全国首家以体育彩票为主题的博物馆。大家在馆内参观了北京亚运会基金奖券、中国体育彩票及世界各国体育彩票、体育彩票的书刊、报纸、杂志及其他体育彩票衍生品、宣传品等展品。在江苏省体彩中心工作人员的讲解下,大家对体育彩票的发展历程、公益事业的情况也有了一定的了解。

晚上8时10分,镇江体彩观摩团陆续来到开奖现场门口。江苏省体彩中心的工作人员首先对现场的每一位观摩团成员逐个进行了严格的身份确认和安全检查,通过安检的镇江观摩团一行17人穿过安全门,来到江苏教育频道7位数的开奖演播大厅。随

后省中心的工作人员向大家讲解了数据封存、开奖设备封存保管等工作,并且交代了现场观看的几点注意事项。

晚上8时30分,在现场公证人员的监督下,主持人启动摇奖机,第14176期七位数正式开奖。镇江观摩团成员们个个怀着激动紧张的心情,目不转睛地盯着摇奖机里的小球掉落。短短几分钟的时间,摇奖机里的号码一个个掉落,当期七位数中奖号码全部开出。在现场公证处人员宣读公证词后,这一组数字被宣布真实有效,至此整个开奖过程顺利结束。

开奖结束后,大家纷纷表示:这次能亲临现场观看七位数的开奖感到很荣幸。位于镇江市七里甸营房街8号11251体彩销售站点的销售员姚正翔说:“这次可算是大开眼界了,以前我只在电视机上看过,开奖过程比我想象中的还要严格规范呢!回去之后我会将所见所闻讲述给站点内的彩民朋友,让大家都能感受到体彩开奖过程的真实!”

体彩



昨天,泰和·2014年中国羽毛球公开赛进入女单半决赛的角逐,国羽小花刘鑫不敌印度一姐、6号种子内瓦尔,连输两局终结“黑马”说。

羽毛球近年来一直是国羽的一个优势项目,可谓世界羽坛霸主,在女子单打项目上尤甚。可是中羽赛上,国羽的这一优势项目却出现了让人尴尬的一幕,女单1号种子李雪芮退赛,日本羽坛新星山口茜分别掀翻2号种子王适娴和孙瑜,3号种子王仪涵遭韩国老对手裴延姝逆转止步八强,“黑马”刘鑫未能顶住压力无缘决赛,这是28年来中国女单首次无缘世界大赛的决赛舞台。



NBA常规赛: 湖人负马刺遭三连败 骑士一分胜凯尔特人

当家球星科比手感不佳,湖人队昨天主场不敌马刺。詹姆斯领衔的骑士队在同日的NBA常规赛赛场一分险胜凯尔特人队。

此前1胜7负排名西部垫底的湖人面对上赛季冠军马刺毫无优势可言,科比本场比赛中手感冰凉,14投1中仅得到9分。

马刺在比赛大部分时间里都处于领先,并在第四节过半时建立了多达26分的优势。随后比赛进入垃圾时间,双方尽遣替补出战,马刺最终以93:80客场击败湖人取得三连胜,湖人则惨遭三连败。

此役,马刺老将邓肯得到13分和11个篮板,帕克贡献了11分和9次助攻。湖人的布泽尔拿下全队最高的19分外加8个篮板,林书豪则有15分进账。

在骑士客场对阵凯尔特人的比赛中,“绿衫军”在第四节一度将分差拉大到19分,但此后骑士开始凶猛反扑,欧文命中3记三分球。比赛还剩43秒时,双方战至121平。之后,詹姆斯两罚一中让骑士领先一分,欧文在随后的进攻中未能得手,凯尔特人在最后7秒时抢得篮板,可隆多最后一投不中,骑士以122:121险胜。

詹姆斯得到赛季最高的41分并有7次助攻,欧文拿下27分,勒夫打出12分、15个篮板的两双,凯尔特人的奥利尼克则拿到全队最高的21分。

同日,火箭在哈登的率领下主场88:87险胜76人;掘金客场108:87战胜步行者;雄鹿85:101客场不敌魔术;老鹰主场114:103扑灭热火;尼克斯主场100:102落败于爵士;鹈鹕139:91大胜森林狼;太阳主场95:103不敌黄蜂;活塞96:89力克雷霆。

据新华社

欧锦赛预选赛: 穆勒两球德国大胜 C罗助葡萄牙绝杀

2016年欧锦赛预选赛14日展开了新一轮的争夺,世界冠军德国队主场4:0击败直布罗陀队,葡萄牙队则凭借克·罗纳尔多(C罗)的进球主场1:0小胜亚美尼亚队。

此前D组3轮比赛仅取得一场胜利的德国队在纽伦堡迎战三战皆墨且狂丢17球的弱旅直布罗陀。世界冠军在第12分钟凭借穆勒禁区内推射入网打破僵局。第29分钟,穆勒再下一城。9分钟后,格策的进球帮助德国队在半场结束前确立了3:0的领先优势。

易边后,德国队继续展开猛攻并在第67分钟收到对方的乌龙大礼,波多尔斯基杀入禁区后横推中路,直布罗陀球员桑托斯不慎将球踢入自家大门。最终,德国队4:0战胜对手。

I组的一场比赛中,C罗领衔的葡萄牙队主场迎战亚美尼亚。上半场双方互交白卷,下半场久攻不下的葡萄牙队终于取得进球,C罗在第71分钟的补射帮助球队打开胜利之门,1:0的比分也保持到了终场。这也是继上一场比赛在最后时刻绝杀丹麦之后,C罗再次在危难之时挽救葡萄牙队。与此同时,C罗也以23粒进球成为包括预选赛和决赛阶段在内的欧锦赛射手王。

另外,格鲁吉亚0:4不敌波兰队;苏格兰主场1:0小胜爱尔兰队;希腊爆冷主场0:1不敌法罗群岛队;丹麦3:1客胜塞尔维亚队。

据新华社